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ULOŽENÍ POTRUBÍ VE VOLNÉM TERÉNU
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ULOŽENÍ POTRUBÍ POD KONSTRUKCÍ PODLAHY

PŘI KRYTÍ 600 mm
OBETONOVÁNÍ POTRUBÍ
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- PŘI VÝŠCE KRYTÍ < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  PŘI VÝŠCE KRYTÍ < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO PŘI VÝŠCE KRYTÍ < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  VÝŠCE KRYTÍ < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO VÝŠCE KRYTÍ < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  KRYTÍ < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO KRYTÍ < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO < 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO 600 mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO mm BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO BUDE POTRUBÍ OBETONOVÁNO  POTRUBÍ OBETONOVÁNO POTRUBÍ OBETONOVÁNO  OBETONOVÁNO OBETONOVÁNO BETONEM C 12/15 V TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY  C 12/15 V TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY C 12/15 V TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY  12/15 V TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY 12/15 V TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY  V TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY V TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY  TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY TLOUŠŤCE MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY  MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY MINIMÁLNĚ 100 mm A TO VŽDY  100 mm A TO VŽDY 100 mm A TO VŽDY  mm A TO VŽDY mm A TO VŽDY  A TO VŽDY A TO VŽDY  TO VŽDY TO VŽDY  VŽDY VŽDY PO CELÉM ÚSEKU MEZI ŠACHTAMI NEBO ČISTÍCÍMI KUSY.  - OBETONOVÁNÍ PLASTOVÝCH TRUB NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI  OBETONOVÁNÍ PLASTOVÝCH TRUB NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI OBETONOVÁNÍ PLASTOVÝCH TRUB NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI  PLASTOVÝCH TRUB NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI PLASTOVÝCH TRUB NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI  TRUB NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI TRUB NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI  NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI NESMÍ BÝT PROVÁDĚNO PŘI  BÝT PROVÁDĚNO PŘI BÝT PROVÁDĚNO PŘI  PROVÁDĚNO PŘI PROVÁDĚNO PŘI  PŘI PŘI VYSOKÝCH TEPLOTÁCH (>25  C) Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ  TEPLOTÁCH (>25  C) Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ TEPLOTÁCH (>25  C) Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ  (>25  C) Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ (>25  C) Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ   C) Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ °C) Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ Z DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ  DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ DŮVODU VELKÉ TEPELNÉ  VELKÉ TEPELNÉ VELKÉ TEPELNÉ  TEPELNÉ TEPELNÉ ROZTAŽNOSTI PLASTOVÉHO POTRUBÍ.  - PRO BETONOVÁNÍ JE TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ  PRO BETONOVÁNÍ JE TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ PRO BETONOVÁNÍ JE TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ  BETONOVÁNÍ JE TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ BETONOVÁNÍ JE TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ  JE TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ JE TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ  TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ TŘEBA POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ  POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ POUŽÍT ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ  ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ ZVLHLOU SMĚS, PŘI POUŽITÍ  SMĚS, PŘI POUŽITÍ SMĚS, PŘI POUŽITÍ  PŘI POUŽITÍ PŘI POUŽITÍ  POUŽITÍ POUŽITÍ TEKUTÉ SMĚSI JE NUTNÉ POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO  SMĚSI JE NUTNÉ POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO SMĚSI JE NUTNÉ POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO  JE NUTNÉ POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO JE NUTNÉ POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO  NUTNÉ POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO NUTNÉ POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO  POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO POTRUBÍ PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO  PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO PŘED BETONÁVKOU UKOTVIT PO  BETONÁVKOU UKOTVIT PO BETONÁVKOU UKOTVIT PO  UKOTVIT PO UKOTVIT PO  PO PO 2 m, ABY NEDOŠLO K JEHO POSUNU - V PŘÍPADĚ NEÚNOSNÉHO PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE  V PŘÍPADĚ NEÚNOSNÉHO PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE V PŘÍPADĚ NEÚNOSNÉHO PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE  PŘÍPADĚ NEÚNOSNÉHO PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE PŘÍPADĚ NEÚNOSNÉHO PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE  NEÚNOSNÉHO PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE NEÚNOSNÉHO PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE  PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE PODLOŽÍ JE VHODNÉ NEJPRVE  JE VHODNÉ NEJPRVE JE VHODNÉ NEJPRVE  VHODNÉ NEJPRVE VHODNÉ NEJPRVE  NEJPRVE NEJPRVE VYTVOŘIT POD POTRUBÍM BETONOVU DESKU S VÝZTUHOU Z KARI  POD POTRUBÍM BETONOVU DESKU S VÝZTUHOU Z KARI POD POTRUBÍM BETONOVU DESKU S VÝZTUHOU Z KARI  POTRUBÍM BETONOVU DESKU S VÝZTUHOU Z KARI POTRUBÍM BETONOVU DESKU S VÝZTUHOU Z KARI  BETONOVU DESKU S VÝZTUHOU Z KARI BETONOVU DESKU S VÝZTUHOU Z KARI  DESKU S VÝZTUHOU Z KARI DESKU S VÝZTUHOU Z KARI  S VÝZTUHOU Z KARI S VÝZTUHOU Z KARI  VÝZTUHOU Z KARI VÝZTUHOU Z KARI  Z KARI Z KARI  KARI KARI SÍTĚ S OKY 150 x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  S OKY 150 x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO S OKY 150 x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  OKY 150 x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO OKY 150 x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  150 x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO 150 x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO x 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO 150 mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO mm TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  TL. 6 mm, ABY NEHROZILO TL. 6 mm, ABY NEHROZILO  6 mm, ABY NEHROZILO 6 mm, ABY NEHROZILO  mm, ABY NEHROZILO mm, ABY NEHROZILO  ABY NEHROZILO ABY NEHROZILO  NEHROZILO NEHROZILO POPRASKÁNÍ POTRUBÍ PŘI DEFORMACI BETONOVÉHO BLOKU.  - NAD POTRUBÍ BUDE NAINSTALOVÁNA VÝSTRAŽNÁ FÓLIE

AutoCAD SHX Text
D.2 ZTI - D.2.3 KANALIZACE

AutoCAD SHX Text
VÝSTRAŽNÁ FÓLIE

AutoCAD SHX Text
VÝSTRAŽNÁ FÓLIE


	Listy a pohledy
	D.2.3.9 VZOROVÉ ULOŽENÍ KAN POTRUBÍ


